



విచారణకు హాజరైన బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే

మొయినాబాద్ పీఎస్ కు పోచంపల్లి శ్రీనివాస్ రెడ్డి



02

గ్రూప్-3 ఫలితాలు విడుదల

02

- ఫైనల్ కీ సైతం విడుదల
- ఈసారి సత్తా చాటిన పురుషులు
- 2022 డిసెంబర్ లో మొత్తం 1388 పోస్టుల భర్తీకి నోటిఫికేషన్

భూపాలపల్లి అడవుల్లో పెద్దపులి సంచారం

కమలాపూర్ రాంపూర్ అటవీ ప్రాంతాల్లో పాదముద్రలు గుర్తించిన అటవీశాఖ అధికారులు



02

గ్రామాభివృద్ధి లక్ష్యంగా పాలన

- సంక్షేమ పథకాలు ప్రతి ఒక్కరికీ అందేలా చూస్తూ
- ఎమ్మెల్యే గండ్ర సత్యనారాయణరావు
- రూ.95 లక్షలతో వివిధ అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన

02



హోలీ కేళి..

అంబరాన్నంటిన సంబురాలు చిందేసిన ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు

ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలో హోలీ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. చిన్నా పెద్దా అనే తేడా లేకుండా అన్ని వర్గాల ప్రజలు తీరొక్క రంగులను ఒకరిపై ఒకరు చల్లుకుంటూ కేలింతులు కొడుతూ శుభా కాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. ప్రధాన కూడళ్లలో డీజే సౌండ్ సిస్టం ఏర్పాటు చేసి నృత్యాలు చేశారు. ఇక చిన్నారుల ఆనందానికి అవధులు లేకుండా పోయాయి. గ్రామాల్లో మహిళలు పెద్దఎత్తున రంగులు చల్లుకొని సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. యువకులు డప్పు చప్పుళ్లతో వీధుల్లో తిరుగుతూ హోలీ వేడుకలు నిర్వహించారు. హోలీ సందర్భంగా ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు జరగకుండా పోలీసులు బందోబస్తు నిర్వహించారు. -అక్షరదర్బార్, వరంగల్

- లోపలిపేజీల్లో ..

రూ. 95 లక్షలతో అభివృద్ధి పనులు

- గ్రామాలభివృద్ధి లక్ష్యంగా ప్రజా ప్రభుత్వం పనిచేస్తోంది..
- అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను ప్రతి ఒక్క లబ్ధిదారునికి అందేలా చూస్తా..
- ఆశిరెడ్డిపల్లి లో వేంకటేశ్వరస్వామి వారి బ్రహ్మోత్సవాల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే..
- రాఘవాపూర్ లో లక్ష్మీనరసింహస్వామి వారి కల్యాణ మహోత్సవంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే జిఎస్సార్..



అక్షర దర్బార్ జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినీధి: భూపాలపల్లి నియోజకవర్గం టేకుమట్ల మండలంలోని వివిధ గ్రామాలలో ఈరోజు శుక్రవారం భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యే గంధ్ర సత్యనారాయణ రావు పర్యటించారు. ఆయా గ్రామాలలో సుమారు రూ.95 లక్షలతో వివిధ అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. ముందుగా సుబ్బకృపల్లి గ్రామంలో సీసీ రోడ్డు, సైడ్ డ్రైనేజీ నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. అనంతరం టేకుమట్ల, పంగిడిపల్లి, పెద్దంపల్లి, వెలిశాల, గరిమిళ్లపల్లి గ్రామాలలో ఎస్సీ కాలనీలలో సీసీ రోడ్ల నిర్మాణ పనులకు ఎమ్మెల్యే శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలోనే మారుమూల గ్రామాలు, పంచాయతీలు ఎంతో అభివృద్ధి చెందాయన్నారు. ప్రజల ప్రతి అవసరాన్ని తీర్చడమే ద్వేయంగా ముందుకెళ్తున్నామని, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రజా పాలనలో అభివృద్ధి, సంక్షేమ ఫలాలు ప్రతి ఒక్క పేద ప్రజలకు అందించేలా చూస్తానని ఎమ్మెల్యే అన్నారు. ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారులు సమన్వయంతో ప్రజల భాగస్వామ్యంతో ప్రజా ప్రభుత్వం

గ్రామాలను అభివృద్ధి చేస్తుందని తెలిపారు. మహిళల సంక్షేమానికి ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని ఆయన అన్నారు. మహిళలు ఆర్థికంగా ఎదిగేందుకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రజా ప్రభుత్వం అనేక వినియోగ కార్యక్రమాలు చేపడుతోందన్నారు. ఇందిరమ్మ రాజ్యం, ప్రజా ప్రభుత్వం వచ్చిన వెనువెంటనే మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణాన్ని కల్పించిందని తెలిపారు. ఉచిత ప్రయాణమే కాకుండా ఆ బస్సులకు ఓనర్లుగా మహిళలను చేయడం ప్రజా ప్రభుత్వం చేపట్టిన విజయమని అన్నారు. ప్రతి మహిళ ఆర్థికంగా ఎదిగాలని, ప్రతి కుటుంబం అభివృద్ధి చెందాలని, అన్ని రంగాల్లో వారిని ముందంజలో ఉంచాలనే లక్ష్యంతో పనిచేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఉచిత ప్రయాణం నుంచి బస్సు ఓనర్లుగా మహిళలను మార్చిన ఏకైక ప్రభుత్వం ప్రజా ప్రభుత్వం అని అన్నారు. ఈరోజు పదిమందికి ఉపాధి కల్పించే విధంగా మహిళలు ఎదిగారని అన్నారు. సదరు గుత్తేదారులు నాణ్యతతో కూడిన పనులను త్వరితగతినే పూర్తి చేయాలని, నాణ్యతలో రాజీపడి ప్రసక్తే లేదని ఎమ్మెల్యే అన్నారు.

ఆశిరెడ్డిపల్లి, రాఘవాపూర్ గ్రామాలలో పూజలు

టేకుమట్ల మండలంలో వివిధ అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపనల పర్యటనలో ఉన్న ఎమ్మెల్యే గంధ్ర సత్యనారాయణ రావు ఆశిరెడ్డిపల్లి గ్రామంలో శ్రీ వేంకటేశ్వరస్వామి వారి బ్రహ్మోత్సవాల్లో పాల్గొన్నారు. ముందుగా ఎమ్మెల్యేకు ఆలయ కమిటీ నిర్వాహకులు, అర్చకులు, కాంగ్రెస్ నేతలు, గ్రామస్థులు స్వాగతం పలికారు. ఆలయంలో ఎమ్మెల్యే ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం రాఘవాపూర్ గ్రామంలో శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి వారి కల్యాణ మహోత్సవంలో ఎమ్మెల్యే పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. వేంకటేశ్వరస్వామి, లక్ష్మీనరసింహస్వామి వారి ఆశీస్సులతో ప్రజలంతా సుఖ సంతోషాలతో, ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని కోరుకున్నారు. వచ్చే బ్రహ్మోత్సవాలనాటికి రాఘవాపూర్ గ్రామంలోని పల్లె ప్రకృతి వనం నుండి లక్ష్మీనరసింహస్వామి వారి దేవాలయం వరకు రోడ్డు నిర్మాణం చేయిస్తానని ఎమ్మెల్యే హామీ ఇచ్చారు.

విచారణకు హాజరైన బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే..

మొయినాబాద్ పీఎస్ కు పోచంపల్లి శ్రీనివాస్ రెడ్డి

అక్షర దర్బార్, హైదరాబాద్: ఫాంహౌస్లో కోడిపందల కేసులో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే పోచంపల్లి శ్రీనివాస్ రెడ్డి పోలీసుల విచారణకు హాజరయ్యారు. రంగారెడ్డి జిల్లా మొయినాబాద్ పోలీసులు ఆయనను వివిధ అంశాలపై విచారించారు. ఫిబ్రవరి 11న తొలకట్ల గ్రామ పరిధిలోని శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఫాంహౌస్లో కోడిపందలు నిర్వహిస్తున్నారనే సమాచారంతో ఎస్సోటీ, మొయినాబాద్ పోలీసులు సంయుక్తంగా దాడులు నిర్వహించారు. ఈ దాడుల్లో కోడి పందేలు ఆడుతున్న వారితో పాటు 64 మందిని పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకున్న విషయం తెలిసింది. ఇప్పటికే ఓసారి శ్రీనివాస్ రెడ్డికి పోలీసులు నోటీసులు జారీ చేశారు. ఫాంహౌస్ను లీజుకు ఇచ్చానని విచారణలో ఆయన చెప్పారు. అందుకు సంబంధించిన దాఖ్యమెంట్లను పోలీసులకు అందజేశారు. లీజుకు దాఖ్యమెంట్లపై అనుమానం రావడంతో ఇప్పుడు మరోసారి తాజాగా నోటీసులు ఇచ్చారు. ఫాంహౌస్ను దాడి చేసిన సమయంలో 46 కోడి కత్తులు, బెటింగ్ కామన్స్, 64 సెల్ఫోన్లను పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు.



గ్రూప్-3 ఫలితాలు విడుదల

- ఫైనల్ కీ సైతం విడుదల
- ఈసారి సత్తా చాటిన పురుషులు
- 2022 డిసెంబర్ లో మొత్తం 1388 పోస్టుల భర్తీకి నోటిఫికేషన్

అక్షర దర్బార్, హైదరాబాద్: తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ గ్రూప్-3 పరీక్షా ఫలితాలను విడుదల చేసింది. మొత్తం 2 లక్షల 49 వేల 557 మందికి సంబంధించిన జనరల్ ర్యాంకులతో పాటే ఫైనల్ కీని సైతం విడుదల చేసినట్లు ప్రకటించింది. ఈ నెల 10వ తేదీన గ్రూప్ 1, 11న గ్రూప్ 2 ఫలితాలు విడుదల చేసిన టీజీపీఎస్సీ షెడ్యూల్ ప్రకారం గ్రూప్ 3 ఫలితాలు విడుదల చేసింది. ఈ సారి గ్రూప్ 3లో పురుషులు సత్తా చాటారు. 400 మార్కులకు జరిగిన పరీక్షలో ఓ అభ్యర్థి 339.239 మార్కులు సాధించారు. మొదటి పది ర్యాంకుల్లో కేవలం ఒక్కరు మాత్రమే మహిళ కాగా మొదటి 50 ర్యాంకుల్లో కేవలం 4 మహిళలే ఉండటం గమనార్హం. 2022 డిసెంబర్ లో మొత్తం 1388 పోస్టుల భర్తీకి ప్రభుత్వం నోటిఫికేషన్ విడుదల చేయగా 5 లక్షల 36వేల 400 మంది అభ్యర్థులు దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. గతేడాది నవంబర్ 17,18 తేదీల్లో నిర్వహించిన పరీక్షకు 50.24 శాతం అంటే 2లక్షల 67వేల 921 మంది అభ్యర్థులు మాత్రమే హాజరయ్యారు. వీరిలో 18వేల 364మంది ఓఎంఆర్ ఇన్ వ్యాల్వీడ్ కాగా 2 లక్షల 49వేల 557 మంది జనరల్ ర్యాంకులను టీజీపీఎస్సీ ప్రకటించింది. జనవరి 8వ తేదీన గ్రూప్ 3 ప్రాథమిక కీ విడుదల చేసిన కమిషన్ 8 నుంచి 12వ తేదీ వరకు కీపై అభ్యంతరాలను స్వీకరించింది.

భూపాలపల్లి అడవుల్లో పెద్దపులి

కమలాపూర్ రాంపూర్ అటవీ ప్రాంతాల్లో పెద్దపులి పొదముద్రలు గుర్తించి అటవీ అధికారులు



అక్షర దర్బార్ జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినీధి భూపాలపల్లి అడవుల్లో పెద్దపులి సంచరిస్తుంది. శుక్రవారం భూపాలపల్లి అటవీ రేంజీ పరిధిలోని కమలాపూర్, రాంపూర్, కొత్తపల్లి అటవీ ప్రాంతాల్లో పెద్దపులి పొదముద్రలను అటవీ శాఖ అధికారులు గుర్తించారు. మంధని అడవుల నుండి భూపాలపల్లి అడవుల్లోకి పెద్దపులి వచ్చి ఉంటుందని భూపాలపల్లి అటవీ రేంజీ అధికారి నరేష్ వెల్లడించారు. అటవీ గ్రామాల ప్రజలు అప్ర

మత్తంగా ఉండాలని అటవీ అధికారులు సూచించారు. పెద్దపులి సంచరిస్తుందని విషయం తెలుసుకున్న అటవీ గ్రామాల ప్రజలు భయాందోళనకు గురవుతున్నారు.

అనారోగ్యంతో సుంచు రాములు మృతి

నివాళులర్పించిన నియోజకవర్గ ఇంఛార్జ్ రూస్నీ రెడ్డి

అక్షర దర్బార్, తొర్రూరు : కాంగ్రెస్ పార్టీ తొర్రూరు మండల అధ్యక్షుడు సుంచు సంతోష్ తండ్రి సుంచు రాములు అనారోగ్యంతో మృతి చెందారు. విషయం తెలుసుకున్న పాలకుర్తి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంఛార్జ్ హనుమాండ్ల రూస్నీ రెడ్డి శుక్రవారం వారి పార్థివదేహానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం వారి కుటుంబ

సభ్యులను పరామర్శించి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా రూస్నీ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... సుంచు రాములు మరణం బాధాకరమని, ఆయన మరణం వారి కుటుంబానికి, స్నేహితులకు, గ్రామస్థులకు తీరని లోటని అన్నారు. వారి వెంట కాంగ్రెస్ పార్టీ పాలకుర్తి నియోజకవర్గ నాయకులు, బ్లాక్ నాయకులు, మండల నాయకులు, పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, యువజన నాయకులు, గ్రామ నాయకులు తదితరులు ఉన్నారు.



ఆదర్శలో అలరించిన ఫేర్ వేల్ డే వేడుకలు..

అక్షర దర్బార్, కాటారం : మీ ప్రేమ కోర్ చిన్నారలం...మీ ఒడిన ఆడి చందమామలం... గోరుముద్దలెరుగని బాలకృష్ణులం... బాధ పైకి చెప్పుకోని బాల ఏనులం... ఆలోచించండి ఓ అమ్మా..నాన్న ఏం చెప్పగలం మీకు ఇంతకన్నా.. అంటూ తల్లిదండ్రుల విలువ, బాధ్యతలను గుర్తు చేస్తూ పిల్లలు ఆడి పాడారు. గురుబ్రహ్మ గురువిష్ణు గురుదేవో మహేశ్వర అంటూ చదువు నేర్పించిన గురువుల రుణం తీర్చుకోలేమంటూ.. మాతృదేవోభవ.. పితృదేవోభవ.. అంటూ తల్లిదండ్రుల గొప్పతనంను వివరించిన తీరు ఆహుతులను కన్నీరు పెట్టించింది. మండలకేంద్రంలోని ఆదర్శ విద్యాసంస్థలో గురువారం రాత్రి నిర్వహించిన ఫేర్వేల్ డే వేడుకలు అలరించాయి. విద్యార్థుల సంస్కృతిక ప్రదర్శనలు ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ సందర్భంగా ఆదర్శ విద్యాసంస్థల చైర్మన్ జనగామ కరుణాకర్ రావు మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల సర్వతోముఖాభివృద్ధికి నిరంతరం కృషి చేస్తూ ఎంతో మందిని దేశ, విదేశాల్లో ఉన్నత స్థానంలో నిలిచేలా కృషి చేస్తున్నామన్నారు. కార్యక్రమంలో ఆదర్శ విద్యాసంస్థల కరస్పాండెంట్ జనగామ కార్తీక్ రావు, ప్రిన్సిపాల్ కృషిత్, వేద పండితులు నాగరాజు శర్మ, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



వైభవంగా వెంకటేశ్వర స్వామి కల్యాణోత్సవం

అక్షర దర్బార్, దుగ్గొండి : దుగ్గొండి మండలంలోని కేశవపురం గ్రామంలో గల శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో శుక్రవారం వెంకటేశ్వర స్వామి కల్యాణోత్సవం కన్నుల పండుగ ఆశీర్వాదం మధ్య జరిగింది. ఈ కల్యాణోత్సవంలో కంది కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొని వెంకటేశ్వర స్వామికి పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించారు. ఆలయంలోని యాగశాలలో వేద పండితుల మంత్రోచ్ఛారణ మధ్యలో కంది కుటుంబ సభ్యులు హోమం నిర్వహించి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం పట్టు వస్త్రాలు పసులు పొలాలతో ఆలయం చుట్టూ ప్రదక్షిణ నిర్వహించి కళ్యాణం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ వ్యవస్థాపకులు కంది పూలమ్మ తిరుపతిరెడ్డి దంపతులు, ఆలయ చైర్మన్ కంది సరళ జితేందర్ రెడ్డి, కంది కృష్ణవేణి మనోహర్ రెడ్డి, కంది శ్రేయ రెడ్డి అభినయ రెడ్డి, కంది మోహన్ రెడ్డి, జన్నారెడ్డి భగవాన్ రెడ్డి దంపతులతో పాటు కేశవపురం గ్రామ పెద్దలు, భజనమండి మహిళలు, మండలంలోని వివిధ గ్రామాల భక్తులు కల్యాణోత్సవం లో పాల్గొని స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు అనంతరం జరిగిన ఊరేగింపులు నృత్యాలు కోలాటాలతో మహిళలు భక్తిని చాటుకున్నారు



ఉల్లెపల్లి లో ఘనంగా మల్లన కళ్యాణం

ప్రజా దర్బార్,మరిపెడ: స్వయంభువు గా వెలసి నిత్య పూజలు అందుకుంటున్న మహిమాన్విత ఉల్లెపల్లి మల్లన్న ఆలయం లో శౌర్యమి పురస్కరించుకుని కళ్యాణం జరిపించారు. ఆలయ శాశ్వత చైర్మన్ రామడుగు అమృత రావు దంపతుల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన కళ్యాణ వేడుకలను అర్చకులు పాఖాల రఘురాం శర్మ వేద మంత్రోచ్ఛారణ నడుమ నిర్వహించారు. కళ్యాణ వేడుకల్లో మరిపెడ, వరంగల్, మహబూబాబాద్ తదితర ప్రాంతాలకు చెందిన భక్తులు పాల్గొన్నారు.



హోలీ రంగుల క్రేళి..

***అంబరాన్నంటిన సంబురాలు**
*** చిందేసిన ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు**

అక్షరదర్బార్, వరంగల్ : ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలో హోలీ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. చిన్నా, పెద్దా అనే తేడా లేకుండా అన్ని వర్గాల ప్రజలు తీరొక్క రంగులను ఒకరిపై ఒకరు చల్లుకుంటూ కేరింతలు కొడుతూ శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. ప్రధాన కూడళ్లలో డిజై సౌండ్ సిస్టం ఏర్పాటు చేసి నృత్యాలు చేశారు. ఇక చిన్నారుల ఆనందానికి అవధులు లేకుండా పోయాయి. గ్రామాల్లో మహిళలు పెద్దఎత్తున రంగులు చల్లుకొని సంతోషం వ్యక్తంచేశారు. యువకులు దప్పుచప్పుళ్లతో వీధుల్లో తిరుగుతూ హోలీ వేడుకలు నిర్వహించారు. హోలీ సందర్భంగా ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు జరగకుండా పోలీసులు బందోబస్తు నిర్వహించారు.

దద్దరిల్లిన కమిషనరేట్ కార్యాలయం

హోలీ వేళ అధికారులు, సిబ్బంది తీవ్రంగా సైపులతో వరంగల్ పోలీస్ కమిషనరేట్ కార్యాలయం దద్దరిల్లింది. వేడుకల్లో కమిషనర్ సనప్రీత్ సింగ్ తోపాటు డీసీపీ, ట్రైని ఐపీఎస్ తోపాటు ఇతర పోలీస్ అధికారులు, సిబ్బంది సంబురల్లో మునిగిపోయారు. పోలీస్ కమిషనర్ ను అధికారులు సిబ్బంది వారి భుజాలపై ఎత్తికొని నృత్యాలతో కేరింతలు కొట్టారు. ఈ సందర్భంగా మీడియా ప్రతినిధులు, సిబ్బంది సైతం పోలీసులతో కలిసి హోలీ సంబురల్లో పాల్గొని పాటలకు చిందేశారు. కార్యక్రమములో ఈస్టేజిన్ డీసీపీ అంకిత్ కుమార్, ఏఎస్పీ మనసోబట్, అదనపు డీసీపీ సురేష్ కుమార్ తో పాటు ఏసీపీలు ఇన్స్పెక్టర్లు, ఆర్.ఐ.ఎస్, ఆర్.ఎస్.ఐలతోపాటు ఇతర పోలీస్ సిబ్బంది కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

వేడుకల్లో కలెక్టర్, సీపీ..

హోలీ సంబురాల సందర్భంగా వరంగల్ పశ్చిమ ఎమ్మెల్యే నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి కలెక్టర్ ప్రావీణ్య, పోలీస్ కమిషనర్ సనప్రీత్ సింగ్ కు హోలీ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. రంగులు పూసుకొని శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. పోలీస్ కమిషనర్ తో నాయిని తీవ్రంగా స్నేహం వేశారు. మాజీ మేయర్ ఎర్రబెల్లి స్వర్ణ, సీనియర్ నేత ఈవీ శ్రీనివాస్ తదితరులున్నారు. అదే విధంగా ఉమ్మడి జిల్లాలో ప్రజాప్రతినిధులు, కలెక్టర్లు, ఎస్పీలు, పోలీసులు తదితరులు హోలీ వేడుకల్లో ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు.

హోలీ వేడుకల్లో ఎర్రబెల్లి స్వర్ణ

అక్షరదర్బార్, వరంగల్: వరంగల్ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఎర్రబెల్లి స్వర్ణ ఎమ్మెల్యే, కలెక్టర్, సీపీకి హోలీ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. హోలీ వేళ నగరంలో సంబురాలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. వరంగల్ పశ్చిమ ఎమ్మెల్యే నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి, హనుమకొండ, వరంగల్ కలెక్టర్లు పీ ప్రావీణ్య, డాక్టర్ సత్య శారద, వరంగల్ పోలీస్ కమిషనర్ సనప్రీత్ సింగ్ కు హోలీ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. స్థానికంగా అధికారులు, టీఎన్జీవోలతో కలిసి వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. డి కన్నెన్నన్ హోల్ లో నిర్వహించిన హోలీ సంబురల్లో పాల్గొని యువతను అలరించారు. నాయకులు, అధికారులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు ఉన్నారు.



మరిపెడలో..

అక్షర దర్బార్, మరిపెడ; హోలీ పర్యవసాన వేడుకలు డోర్నకల్ నియోజక వర్గంలో సంబరంగా జరిగాయి. సహజ సిద్ధమైన రంగుల తో మహిళలు, యువకులతో పాటు పలువురు వేడుకల్లో పాల్గొని రంగుల హరివిల్లుల్లో సంబరంగా వేడుకలు నిర్వహించుకున్నారు. అబ్బాయి పాలెం, మరిపెడ, బిచరాజుపల్లి గ్రామల్లో వేడుకలు జరిగాయి

పరకాలలో..

అక్షర దర్బార్, పరకాల : పరకాల పట్టణంలో శుక్రవారం హోలీ సంబురాలు అంగరంగ వైభవంగా ప్రజలు నిర్వహించుకున్నారు. చిన్న పెద్ద అందరూ హోలీ రంగులు చల్లుకొని శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. పరకాల పట్టణంలోని ప్రధాన పార్టీలైన కాంగ్రెస్, బిఆర్ఎస్, బిజెపి పార్టీ నాయకులు దప్పు సప్పులతో ఊరేగింపుగా హోలీ సంబురాలు నిర్వహించుకుని ప్రజలకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ మాజీ చైర్ పర్సన్ సోద అనిత రామకృష్ణ, కాంగ్రెస్ పరకాల పట్టణ అధ్యక్షుడు కొయ్యడ శ్రీనివాస్, బిజెపి పట్టణ అధ్యక్షుడు గాజుల నిరంజన్, కాంగ్రెస్, బిజెపి, బిఆర్ఎస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భూపాలపల్లి కలెక్టరేట్ లో..

అక్షర దర్బార్, జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినిధి: మన సంస్కృతి, సాంప్రదాయాలను తెలియజేసే పండుగలను ఘనంగా జరుపుకోవడం ఎంతో సంతోషకరమని జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మ, ఎస్పీ కిరణ్ ఖర్ తెలిపారు. శుక్రవారం కలెక్టర్ క్యాంపు కార్యాలయంలో జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మ కుటుంబ సభ్యులు, ఎస్పీ కిరణ్ ఖర్, క్యాంపు కార్యాలయ సిబ్బందితో కలిసి సహజ సిద్ధమైన రంగులతో హోలీ వేడుకలను ఉత్సాహంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మ మాట్లాడుతూ హోలీ అనేది రంగుల పండుగ విభేదాలను తొలగించి స్నేహం, ఐక్యతను పెంపొందించే ప్రత్యేకమైన పర్యవసానమని పేర్కొన్నారు. సమాజంలో అందరూ సఖ్యతగా, సోదరభావంతో కలిసిమెలసి ఉండేందుకు ఇలాంటి పండుగలు ఎంతో దోహదపడతాయని ఆయన తెలిపారు. ఈ వేడుకల్లో కలెక్టర్ సతీమణి, క్యాంపు సిబ్బంది పాల్గొని హోలీ పండుగను ఉత్సాహంగా జరుపుకున్నారు. కలెక్టర్ మరియు ఎస్పీ కలిసి రంగులు చల్లుకుని, సంతోషాన్ని పంచుకున్నారు.

తొర్రూరులో..

అక్షర దర్బార్, తొర్రూరు: మండల వ్యాప్తంగా హోలీ సంబురాలు అంబరాన్నంటాయి. ఉదయం నుంచి తొర్రూరు పట్టణంతో పాటు మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో యువకులు, చిన్నారులు పలు ప్రాంతాల్లో తిరుగుతూ రంగులు చల్లుకుంటూ సందడి చేశారు. చిన్న పిల్లల నుంచి వృద్ధుల వరకు రంగులు పూసుకుని ఎంతో ఆనందంగా పండుగ జరుపుకున్నారు. డిఎస్పీ కార్యాలయంలో డిఎస్పీ కృష్ణ కిషోర్, సీఐ గణేష్, డివిజన్ పరిధిలోని ఎస్ఐలు, మాజీ జెడ్పీటీసీ మంగళపల్లి శ్రీనివాస్, బిఆర్ఎస్ నాయకులు డాక్టర్ పోసుగంటి సోమేశ్వరరావు, పీఆర్ టీయూ జిల్లా అధ్యక్షుడు మిరియాల సతీష్ రెడ్డి, డాక్టర్ విజ



యకుమార్, డాక్టర్ రాజు, జర్నలిస్టులు రంగులు పూసుకుని ఆనందంగా గడిపారు.

కాటారంలో..

అక్షర దర్బార్, కాటారం: జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా కాటారం సబ్ డివిజన్ మండలాల్లో ఘనంగా హోలీ వేడుకలు నిర్వహించారు. ఆయా మండలాల్లో చిన్నా, పెద్దా అనే తేడా లేకుండా అన్ని వర్గాల ప్రజలు తీరొక్క రంగులను ఒకరిపై ఒకరు చల్లుకుంటూ కేరింతలు కొడుతూ హోలీ శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. ప్రధాన కూడళ్లలో డిజై సౌండ్ సిస్టం ఏర్పాటు చేసి నృత్యాలు చేశారు. ఇక చిన్నారుల ఆనందానికి అవధులు లేకుండా పోయాయి. గ్రామాల్లో మహిళలు పెద్ద ఎత్తున హోలీ వేడుకలు జరుపుకొని సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. యువకులు దప్పు చప్పుళ్లతో వీధుల్లో తిరుగుతూ హోలీ వేడుకలు నిర్వహించారు. హోలీ సందర్భంగా ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా పోలీసులు బందోబస్తు నిర్వహించారు.

శాయంపేటలో..

అక్షర దర్బార్, శాయంపేట : మండల వ్యాప్తంగా శుక్రవారం హోలీ వేడుకలు అంబరాన్నంటాయి. యువకులు, పిల్లలు రంగులు చల్లుకుంటూ కేరింతలు కొట్టారు. ఒకరికి ఒకరు హోలీ శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు.

నర్సంపేటలో..

అక్షర దర్బార్, నర్సంపేట: నర్సంపేట నియోజకవర్గం లోని అన్ని మండల కేంద్రాలతో పాటు పలు గ్రామాల్లో హోలీ పండుగ వేడుకలను ప్రజలు ఘనంగా నిర్వహించారు శుక్రవారం హోలీ వేడుకల్లో పిల్లలు పెద్దలు రంగులు చల్లుకుని ఆటపాటలతో సంబురాలు జరుపుకున్నారు . నర్సంపేట ఏసీపీ కిరణ్ కుమార్ సిఐ రమణమూర్తి సాయి రమణతో పాటు అన్ని మండలాలు ఎస్సెలు కూలి వేడుకల్లో పాల్గొన్న సంబురాలను నిర్వహించారు.

ఆత్మకూరులో..

అక్షర దర్బార్, ఆత్మకూరు : ఆత్మకూరు మండలంలోని పలు గ్రామాలలో హోలీ వేడుకలు శుక్రవారం ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా చిన్న పెద్ద తేడా లేకుండా అన్ని వర్గాల ప్రజలు తీరొక్క రంగులను ఒకరిపై ఒకరు చల్లుకుంటూ కేరింతలు కొడుతూ హోలీ శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు . ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జెడ్పీటీసీ, బిఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు లేతాకుల సంతోషరెడ్డి, మాజీ వైస్ ఎంపీపీ రేవారి సుధాకర్ రెడ్డి, రెడ్డి సంఘం అధ్యక్షుడు వంగల భగవాన్ రెడ్డి, రేవారి సంపత్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు భాష బోయిన నదానందం, భాష బోయిన పైడి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.